



## **В Новгородской области вручили диплом Следственного комитета подростку написавшему рассказ о погибшем при исполнении служебного долга следователе**



Ежегодно в органах Следственного комитета Российской Федерации с целью привлечения авторов к освещению темы служебной деятельности сотрудника Следственного комитета Российской Федерации, формированию в обществе позитивного отношения и уважения к профессии следователя, патриотизма и активной жизненной позиции, проводится конкурс творческих работ о деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

В текущем году на конкурс в номинации «Лучшая работа по созданию образа следователя в художественной литературе» в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации поступил рассказ учащегося 11 класса МАОУ «Средняя школа № 2 города Пестово» Жильцова Александра «Знайте! Каким он парнем был...», посвященный Сергею



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

Васюковичу, старшему следователю Боровичского межрайонного следственного отдела следственного управления, погибшему при исполнении служебного долга.

Рассказ Александра был направлен в Следственный комитет Российской Федерации для участия в федеральном этапе конкурса.

Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации за сохранение памяти о героях следствия Жильцов Александр награжден специальным дипломом Следственного комитета Российской Федерации в номинации «Лучшая работа по созданию образа следователя в художественной литературе».

В торжественной обстановке исполняющий обязанности руководителя следственного управления полковник юстиции Сергей Викторович Килессо поздравил Александра с победой и вручил диплом Следственного комитета Российской Федерации.

14 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1609703>